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Y1to katackevn
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Ewcoyoyn

Ou viuol Twv peydAwv apuiunv(Acdevig kat Ioxvedg), kadwes kot to Ke-
VIEKO Oplakd OeEnuo WS ETLTEETTOVV VO PYATOVUE VTETEQUIVIGTIKA
GUUTTEQAGUOTO YLOL (POUVOUEVOL TOL OTTOloL €lvol GTnV PBAcn TOUG GTOYO-
otikd. To yeyovdog avto etvar o Adyog Ttov n Oewpio IIdavotitwy £xel
yvwelcel, agtd tny dekaetio Tov 1930 uéxel onuepa, tepdaTio ovATTTUEN.

Oa gekwvnoovue ue €va tapddetyua. ‘'Eotw dTL £vag walkTng mdel ge €va
KOCIVO Kol TTalZel QOVAETA, TTOVTAQOVTAS 1 eVPW GTO KOKKIWVO Ge Kdde
yUpo. ®€Alovue va kataldfouue av ue Tnv Guykekpweévn dradikacio da
€xel kEESOG.

Oftouvue X, TO KEESOG TOL TAKTN GTOV YUEO n(UItopel vo eival kot
apvntikd). H mudavétnto va épder kOkKkvo GTnv ovAéta eivan 18/37 L.
Apa n X, eivan ulo tuxalo uetafAntn yia kdde n, ue tiIO

X, +1,p=18/37
X, —1,p=19/37

X =

n

Mag eviiagpéper n ocotnta X, + -+ X,,(To GUVOAMKO KEQESOG UYL Ko
v n-06TH Elyn) N KAAITEQA N

" n

> X +..X 1 &
X ::#:— X

dnAadn To TOGOTO KERSOUS GTOVS TTEWTOVUS N YUEOUG.

"Ect®w 46T, ylo Vo QITOVTAGOUUE GTO £QWTNUM, TToQOKoAovTovuE TOV
TaikTn, ko VoTepa aro 20 yueoug, n EOVAETA £@epe 14 KOkKva Kol 6

'H povAéta €yer cuvohikd 37 agrduois, agro Toug oTtotoug 18 elvar kékkwol, 18 stvar
udveot kai €vag etvar TEdctvog. ‘Otav TTovideouue va £pdel kKOKKIVO, TTEETEL va £pdel
€vag agto Toug 18 kOKKIvOUS Yol Vo KeESIGouUE.



wdvEa, KoL £TGL TO GUVOMKO Tov KEESOG elval +8 gvEw. YTtoAoylcouue
TO TT0GOGTO KEESOUS GToug 20 yUpouc kAt Beiokovue Ot
X, =14/20 = 70%

Ex mpitng opemg, @aivetar 0Tl n dtadikacio eivar kepdogopa. ‘Oung,
n Swalcdnon pag Ager Tl av yia Tapddeyua TTovidouvue va €pdel Ko-
Q®VA KOTO TNV EIpn €vog KAATIIKOU vOuGouatog ue midavotnta va €pdet
kopwva p = 0.483 = 18/37, tdte wdAdov Ja xdcovue(av Oyl Thv TTEMOTN
@OQA, GlyouEO UETA OTTO UEQLKES QIPELS).

Ot vouol Twv ueydAdwv opudumv epyovton vo eTBefor®couv tnv Stol-
odnon Lag(GIavio GTiC YETIKEG ETMIGTAUES) AITAVTAOVTAS GTO TTAQATTAV®
(POVOUEVIKO "TTORAO0E0” Ue TNV €0QEGN TNG OQLOKNG GUUTTEQLPOQRAS TNG
mocdtntog X,,. ES8w da acyoAndolue uévo ue tov acdevii véuo twv
ueyddwv apuiuwv. H Swapoed tou pe tov Ioxved €wvar to €ldog Tng
gUykMaong mou pag Sivet.



Eustelgikad astoteAécuato ue
™nv yAwcea R

ITpw moyxwencovue 6T aIrddelgels, da dovue KATOLO ATTOTEAEGULATA
70V Ya pag Pfondncovv va KaTtovongovue StoncInTikd To £TTOUEVA O-
TOTEAEGUOATA.

"Evag eUK0AOG TEOITOS VoL KATAAGBOVUE TNV OQLOKN GUUTTEQLPOQEC TOU O~
oWuntikov uécov X, 8edouévng KAITTOLS KOTAVOURG, elval va TTdouue
Sradoxued Setyuata(y; ,...,Y; ) avgavouevou ueyédoug(yia TraQddetyuo
Yigo = (X1, Xy, s Xygp) elvar €va Setyua ueyédoug 100) kar va graQol-
Tnernoovue av n akolovdia twv agiuntik®y uécwv (X, 1, ..., X,,;),0TT0U

(X, = (Ej;”l X;)/n), TOQOVGLALEL KATTOW KoTiBO GO TO N AWEAVEL.

Mo Jtopddetyua, €0t OTL Y€AovUe va €EETAGOUUE TO TTAQAITAV® Yol
TNV TUTTIKR KOVOVIKA Katavoun. Me tov akdAovdo kddika da tdpovue
Sradoxikd deryuata atto uwia tuxato yetafAnti X ~ N(0,1) ueyédoug
10,100, 1000 kow 10000 avticTorKo, KOl VGTEQN Y0 EKTUTTOGOVUE TNG TUES
X ., = 10,100, 1000, 100000.

nm? ZTI’L

y<—rnorm(10)
x<—rnorm(100)
w<—rnorm(1000)
z<—rnorm(10000)
mean(y )

mean(x)

mean (w)

mean(z)

[1] 0.2147669

[1] —0.03125359



[1] —0.06155245

[1] 0.003833976

BAértouue 0Tl 6GO 0 AEWUOS TOV TTARATNENGEMY TIOV £XOVUE UEYAADVEL,
1060 0 aQuWuntikog uecog mAncldcer to 0, SnAadn tnv yéon Twn Tng
KOTOVOUNG.

Hogatrignon Na cnpewwdel €80 6T dv X; elvar n tuyales petafintés
ue X, ~ N(u,0?) tote X, ~ N(u,0?/n).

Egapudcovue ta Topastdve yio Ty katavour Poisson(3).

y<—rpois (10, lambda = 3)
x<—rpois (100, lambda = 3)
w<—rpois (1000, lambda = 3)
z<—rpois (10000, lambda = 3)
mean(y )

mean(x)

mean (w)

mean(z)

[1] 3.2
[1] 3.16
[1] 3.087

[1] 2.986

ITaAL Ttapatnpovue, OTL N OTTOAVTR TWH TG ATTOGTACNS TOV AQUIUNTL-
KOU UEGOV OITTO TNV UEGN TWN TNG KOTOVOUNG, UWKQEAIVEL OGO UEYAADVEL
7o wAdog Twv Tapatnenoewv. AnAadn yio Setyuwo ueyédovg 10 To
“odlua” etvon 0.2, eved yua detyua ueyédovg 10000 eivon 0.014.

Emieteépovtag ato TTedfAnuo Tov TalkTn QOVAETOS, J€AouUe Vo Ka-
TaAdBOVUE TO UAKQEOXEOVIO TTOGOGTO KEEHOUE, SnAAdN To TTov TTERTTOU
Yo "ouykAwel” n akolovda (X,,),cn- Me Ta TAQOKAT® YEOPARLATA(O



KOO Stvetow 6To TEAOG) PAETTOLUE OTL OGO TO N UEYOAWDVEL, N Ti-
un Tov aEWUNTIKOV UEGOV, OVEEAQRTNTO AITO TNV OQEYIKNA OITOKALGN TTOU
TAROVGLALEL, elvol ue pueydAn akeifeia kovtd cto 0.48.

1.00-

Cumulative mean = 0.48182
EV =048
Sample size = 1e+05

(=]

=
T
1

PN

L

Cumulative Average
=
T
[=]

0.25-
Prob{(Red) = 0.48
0.00-
10° 10' 10° 10° 10° 10°
n (number of tosses)
1.00-
Cumulative mean = 0.47961
EV =048
0.75-

Sample size = 1e+05

/WMW"\M L

Cumulative Average
=
.l
[=]

=

[h=]

(53]
|

Prob(Red) = 0.48

0.00-

10° 10 10° 10° 10° 10
n (number of tosses)



ITeofAnuata

To Ttapamdve yeyovog dev toxvel yio OAeg Tig katavoués. o TTapd-
detyua, yia tnv katavoun Cauchy(katavoun yio tnv ogtola dev opigeton
uéon Twi) n mocdtnto X, S8ev mAnGLAtel kATTowa 6Tadepd KadDS TO
n — oo. ‘'OTtwg PAETTOUUE EUTTELQIKA GTOV TTOLQOKAT®D KMOSIKA, Ol TWUES
dev JrapovaLdcovv KkAItowo potiRodev €xouvv kAol “TTEOTIMGN)

™mg

0G0 ueyolmvel To detyua.

y<—
X<{—
WK—
Z<{—
e<—
q<—
p<—

rcauchy (100, location= 0, scale=1)
rcauchy (1000, location= 0, scale=1)
rcauchy (9999, location= 0, scale=1)
rcauchy (10000, location= 0, scale=1)
rcauchy (99999, location= 0, scale=1)
rcauchy (1000000, location= 0, scale=1)
rcauchy (5362218, location= 0, scale=1)

mean(y )
mean(x)
mean (w)
mean(z)
mean(e)
mean(q)
mean(p)

[1]
[1]
[1]
[1]
[1]
[1]
[1]

‘Apa BAETTOLUE OTL TTEETTEL vaL BAAOUUE KATTOLOUG TTEQLOELGUOVS GTIS KO-

0.378357

0.8043228

0.4393708

0.7667333

0.2473142

—2.101454

0.8399794



TOVOUés aIro TG oToles Tafpvouue delyua, wote n akodovdio X, va
GUYKAMVveL Ge KATTolov apuud@a dovue TaQOKAT® TL GUYKALGN da €x0V-
ue). Xtnv emouevn wopdyeamo Ja avarttuydoiv oAa aVTd avaTnd.

Iapatiignon Na cnuelwdel 6Tl n poviedomoinon LEcw tng R, eved elvan
yonown ko uog fonddel vo KATAVONGOUUE KAITOLWNL ATTOTEAEGULATA, SEV
TEETTEL VO YENGWOTIOETAL S aTtodeten. Mag Trapeyel wio euTtelQkin
EITOTLTEIOL TTOV UOG TTEOLSEALEL VIOl KATIOLO AITOTEAEGUA, N OTTOI0L OUWS
TOAAES POEES odnyel Ge GoPad Addn otav dev vitdoxer To JemwEnTiko
vItopadeo.



ATtodeiEerg

INa va asodelgovye Tov agdevii vouo, TIEETEL TTEOTA Vo delgouue Thv
avicotnta tov Chebyshev, n otola elvon ki TepiTTTOOGN TNG AVIGO-
ntog Markov.

Yto magokdto X da elvar wla tuyxala uetapinti ue E(X) < oo.

Anpua (Avigdtnta Markov) ‘Ecto X un agvntikin kot ¢ €vag aguiuog.
Tote woveL

(X > ) < B0 1)

ATtodergn: Opicovue Y tuyalo UeTafANTA g €ENG:
v — 0,X <t
X >t

E(Y) =tP(Y =t) + OP(Y = 0) = tP(Y = t) = tP(X > ¢)

Apa toyveL OTL

Ouwg X > Y, kat evouévwg E(X) > E(Y). TeMkd katainyovue GTo OTL

E(X) > E(Y) = tP(X > t)
OTTO TNV OTTolaL ETTETAL TO CNTOVUEVO.
"Ectow topa Y tuyaia uetafAnti ye E(Y) = p rkar Var(Y) < oco. ©£t0-

viag X = (Y —p)? k=t otnv 1 kot AgtAoTToldvTag To TeETeAywva uéea
gtny udavotnta Jaipvovue OTL

E((Y —p)?) _ Var(Y)
t2 2
H mapastdve avigétnto ovoudeetar avigotnta tov Chebyshev

PAY —p)| > 1) < @)

Oewonua 1 (Acdeviig Nouog twv ueydAnv oordumv)

8



Ozweovue n avegdoTntes Ko Wovoues Tuxales petaPintes Xy, ..., X
‘Eoto E(X,) = p, Var(X,) =0k X = (3", X;)/n.
Tote, yio kdPe £ > 0 VITAEXOVV AKEQEALOS N KA § > 0 TETOLO WGTE

ne

P(|X, —u| >e)<d 3)

ATdderen:
Eivar evkolo va dovue OTL

1_ & 1 ¢
IE[E(;XJZHZ *TW K

KOl

Var(X,) = E{((X, — E(X,, =3 ZV(M‘

Epapudgovtag Ty 2 yio Ty tuxoio uetafAnti X, — p, Taipvouue v
oxéon
= Var(X,, —p) o2
P(1X, — p| > MRS A A
(1 X —pl>¢) < -2 ne2

I va Selfovue o dedpnua apkel va eTtdégovue n > o2 /62,

To Tropamdven Jendpnuo ovclaeTikd wog Aéel OTL dv €xovue n Sedouéva
asto wia katavoun X, Tote 0 aQuUntikog UEGOS Toug elvar wio JTOAD
KOAR ekTiuncn tng uéong Twng tng X.

*EVOALOKTIKN OTTOSELEN UEGH YOQAKTNQOLGTIKAOV

Ektog agto tnv stagastdve pédodo, uitogovue va astodeléovue to Og-
opnua 1 ué tnv Pondeta tov arkdAovdouv YewENUATOS, TOU 0TTOlOV ThV
aTtddergn urtopel kavels va tnv Beel gto [1](Chapter 19) n gta eAAnvikd
oto [2]KepdAalo 15). ES¢ To TTapoucLdcovue GE ATTAOTTONUEVI LOQPN.

Oewonua 2 (Oewonua guvexelag tov Levy) ‘Ectmw X, n > 1 kar X Tuyoi-
€G UETAPANTEG Ue RATAVOUES Fy , Fy KOl XOQOKTNQLGTIKES GUVOQTAGELS
ox (t) = E(e"™n), ¢yt = E(e™) avricToya. Téte woydel To etrig:

T}L"(}o ox (1) = ox(t) = JL_[‘;LO Fy (z) = Fx(z)

e OAa T onuela Guvéyelag tng Fy.
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To Oewponua 1 elvarl 1odvvauo ue to

Bzdonua 3 OcwEovue n AveEAETNTES KoL LGOVOUES TUXALES UETABANTES
Xy, ..., X,. 'Boto E(X,) = p, Var(X,) =0 vaw X = (31| X;)/n.

Tote, yio kdde € > 0,

lim P(|X,, —pu|>¢)=0 )
n—o0

Avto 10 BAEITOUUE EUKOAQ OTTO TOV 0QLGUO TOV 0plov akoAovdiag.
AnAadn,

4 = V§>0,AN >0:Vn> N,P(|X, —p| >¢)<§

H tedevtala avigdtnto elvor n 3.
Ipw TTROYWENCOVUE GTNY ATddelen Tng 4, astodeikviovue To arkdAovdo
XONGWO Ylo. auTRv Anuuo:

Anpua ‘Ecteo X tuyaia petafinti ue E(X) < oo. Tote

t—0 t

0 ©)
Amodergn: H ¢ (t) elvon mtapaywyiown ko ¢ (0) = 1. Aga n log ¢ (1)
elvon kaAd ogiouevn kat log ¢ x(0) = 0. Atto tnv Gxéon qS()?) (t) ="E(X™)
matpvovue ¢y (0) = iu. Aga,

05(0) _
ox(0)

log ¢’y (0) =
Emouévwg,

lim w — lim M_w — lim log ¢ (t) — log dx(0) —ip =
t—0 t t—0 t t—0 t—20

— log @/ (0) — ip = 0

Amédeien: (tng 4) H xapaxtnoieTiki cuvdetnen tg X, — p elvow n
ngn*lL(t) = [E(eit(anﬂw = [E(eitxnefitl'g =

— (g, (t/n))" = exp(n(log o, (t/n)) — in(t/n)



1
Oa deteovue on lim,,_,  n(logdx (t/n)) —iu(t/n)) = 0.
INa ¢ = 0 n wdtnta wyvel. [a ¢t # 0, ypdeouue To 6QL0 O

i, 08 9x, (B/n) —iu(t/n)
m

n—o00 t/TL

’ n—oo 7 /4 z ’ z /.
AoV t/n —— 0, €xovue agto To Anuguo 2 6Tl To TAQATIAVK OQLo eival

O(xdvouue tnv aAAayn UeTABANTAGS t/n = k, omtote k it 0).
omdTe

lim qﬁj{n_u(t) =1

n—oo

‘Ouwg 1 elvor n XOEOAKTNEIGTIKA TNG TETQWUEVNGS TUXOLOS UETABANTAG
X(w) = 0V,w € Q. AnAadni €ouvue lim, o5 _,(t) = ¢x(t). Awo To
Oepnua 2 texveL OTL

_ 1.z>0
lim P(X, —u<e¢):= lim Fyg g)=Fy=<""7
lim P(Y, —p < 2) = lim Fy ,(c) = Fy {07“0

KoL oV € > 0, lim P(X,—p<e)=1 = lim P(X,—pu>e) =
0.
Téhog, meopavag éxovue lim, . P(X, —u < —¢) = Fy(—¢) = 0, 10

0IT0l0 OAOKANQEWVEL TNV ATTOSELEN.

n—oo n—oo

Anpua (Borel-Cantelli)

Oewonua 4 (Ioxveds Nduog twv peyddnv apuiuwnv) ‘Ectw X,,n > 1
OVEEAQTNTEES KO LGOVOUES TUYOLES UETAPANTES OQLOUEVES GTOV (610 WO,
ue E(X;) = p vaw Var(X;) = 0% < 0. Tote

lim X, =p

n—oo

P-oxed0v TTavTo.

Amodeign. Opilcovue E = {w € Q|lim X,, = p} v da agrodelgovue
ot P(E) = 1.

"Eva evdeyduevo Sev aviikel gto E av (oyvel |Z,| > £ ywa kdwowo € > 0
KOW yioo dgterpan 7 € N. AnAadn, av kor uovo av w € limsup, A, A, =
{1Z,,| > ne}. Ao to Muua Borel-Cantelli Aowtdv, aprel va del€ovue 4L
>, P(4,) < oo

VEVIKEUUEVIL AWVIGOTNTO TGEUTLGLOQ

n—,oo
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Avtutagaodsiyuota

Katavoun Cauchy

Opwou6gs ‘Eotw X moayuatiki tuxalo eTafAnTi ye GTioyua To R kot
GLUVAQRTNGN TTUKVOTNTAS TavOTNTAS

1 8
C BT B+ (z—)?

O0TToV v, § gTadeRES TETOLES WaTE —00 < ar < 00,0 < B < o0.
Tote Adue 0T n X €xer tnv katavourn Cauchy ue mwopauétpovg a kot S.

f(z)

"Eva yeyovdg Ttov kdver tnv katavoun Cauchy evdiagpépovoa eivar OTL,
yi o =0 ko S =1, n uéon g T Sev vIrdgyel.

['a va to Sovue avtd Tagatnovue 0Tt E(X) = E(XT) — E(X ), 6Ttov
Xt =max(X,0) kaw X~ = —min(X,0).
H cvuvdptnon stukvotntog mdavotntog yiveTan

1 1

fX(m)z%l—i—xQ

"Eyouue Aowgtov ot

> Y 1 (™1
E(XT) = /0 xfy(x)dx > 7r/1 xfx(x)dx > 77/1 ﬁdx =00
0TT0V YENOWoTOonINKAV Stadoxikd T EENG:

L. Ioyver 0L X <0y z < 0

T 1

13
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Ouolwg:
0 00
1 =z 1 vy
EX )= [ = de = [ = dy =
0TT0U GV SeVTeEn GdTNTA £Yve N AAAAYR UETAPANTAC y = —x.

‘Ao KATAAyOLUE GTO OTL

E(X)=EX")—E(X )=o00—00
,onAadn ce astpodiopiatia. "ETol uéon T Tng KATOVOUng dev vItdoyet.

H ékpoacn X, e, E(X) dev €xer kdmolo vonua, SnAadn dev toyvel
GE QUTAV TNV TEQIITTOON 0 AGVEVAS VOUOS TV UeydAwv aQuiuwv.
"Evag dAAog TeOTTog var To dovue autd elval kdvovtag thv akolovin
TOLQOTAENON.

Ieétaon Ecto X,Y ~ Cauchy(0,1) avegdptnteg Tuyales uetapAntec.
Téte n 3(X +Y) akolovdel kaw avtit tnv katavourt Cauchy(0,1).

Agtodeién. H glpeon tng katavoung tov adeolouatos X + Y aswoutel
kdgola dovAeto. Mmopel kavels va tnv Beel gto [3]. H cuvdptnon
mukvotntag sudavétntog elvan n fy v (z) = 2/m(4 + 2?).

"Yotepa Belokovye tny katavourt Tov kAdouatog A = (X +Y) wg egig:

Fax) = (A< 2) = P(L(X +Y) <) = Fy,y(20)

Tote, fa(z) = Fj(z) = F)’(+Y(295) = 2fX+Y(295) = %4;1;9;2 = %143302’ n
ogrola €tvaw n 6.3t. Tng katavoung Cauchy(O, 1).

E@audcovtag To JToQaidve astoTéAecua n — 1 @oES €xovue OTL O O-
oWuntikdc uécog Cauchy(0,1) Tuyxaiov wetapfAntov akoAovdel Thv KoTO-
vouri Cauchy(0,1). ®éAovue va egetdcovue av wxvel 6Tl X, e, E(X).
‘Ouwg ke 6o tns akoAovdiag (X,,),cn elvar, ue BAon Ta TaQaTTdve,
Tuyata yetafinti ue katavourn Cauchy(0,1), kow da, 0GO Kol vo Ueyo-
Awvel To Setyua, dev alddcel n SlacTToed TOV TOV TG akoAovdiog(yio
TOEASEYUO, GTNV TEQITITMGN TG KAVOVIKAG woxvel X, ~ N (u, 02 /n), ue
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n—00 4 e 4 /’ / v
0?/n —— 0). Andadi, dev wrrogel va woxver 6T n akolovdia (X,,),cn
GUYKALVEL.

Hagatngnon ‘Ecteo katavoud F ywa tnv otola toxver 6t X, ~ F.

Ozwpovue v E(X,) oc ula Tuxalo uetafAntin ue kotavoun Fy t€tola
WGTE

E(X),p=
y = JEX)p=1
0,p=0

AoV X, ~ F vou F # Fy 8ev yiveton va woyder X, it E(X).
KataAigoue 6to OTL Yo TIG KATOVOUES F' TV oTtolwv 0 auiuntikog
uécog ogrorovdnitote delypwatog akolovdel A Tnv kotavoun F(ue Tig
diec Tapauétpoud!), dev uropel va woxvel o Agdevig vouog twv Meyd-
Awv Apuiuwv.



YUYyKkAGNn TUYai®V UETAPANTOV
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Kevtoiko Opuakd Ocwonua
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*Kwowkag R

(4]

library (ggplot2)
library (scales)
tossCoin = function (n=30, p=0.48) {

# create a probability distribution, a vector of outcomes (H/T are coded

using 0/1)

# and their associated probabilities
outcomes = c¢(0,1) # sample space
probabilities = c(1—p,p)

# create a random sample of n flips; this could also be done with
# the rbinom () function, but sample() is perhaps more useful
flips = sample(outcomes,n,replace=T,prob=probabilities)

# now create a cumulative mean vector
cum_sum = cumsum( flips)

index = c(1:n)

cum_mean = cum_sum / index

# now combine the index, flips and cum_mean vectors
# into a data frame and return it

# return(data.frame(index, flips ,cum_mean))

return (data.frame (index,cum_mean))

ggplotCoinTosses = function(n=30, p=.48) {
# visualize how cumulative average converges on p
# roll the dice n times and calculate means
triall = tossCoin(n,p)
max_y = ceiling (max(triall$cum_mean))
if (max_.y < .73) max_.y = .75
min_y = floor (min(triall$cum_mean))
if (min_y > .4) min_y = .4

18



KEDPAAAIO 1. KENTPIKO OPIAKO OEQPHMA 19

# calculate last mean and standard error
last_mean = round(triall$cum_mean[n],9)

# plot the results together

plotl = ggplot(triall , aes(x=index,y=cum_mean)) +
geom_line (colour = "blue”) +
geom_abline(intercept=0.48,slope=0, color = ’'red’
theme (plot. title = element_text(size=rel (1.35)),

panel.background = element_rect()) +
labs (x = "nll(numberlofltosses)”,

y = "CumulativelAverage”) +
scale_y_continuous (limits = c(min_y, max_y)) +
scale_x_continuous (trans = "logl0”,

breaks trans_breaks ("logl0” ,function(x) 10~x),
labels trans _format(”logl0” ,math_format(102.x))) +

, size=.95) +

annotate ("text”,
label=paste ("Cumulativelmeanll=", last_mean,
"\nEVIO=", p,
"\nSamplelsizel=", n),
y=(max_y — .20),
x=10~(log10(n)/2), colour="darkgreen”) +
annotate (" text”,
label=paste ("P(Heads)Owith0OCoin0=00.48"),
y=(max_y — .80),
x=10~(logl0(n)/2), colour="red”)

return(plotl)
}
# call the function; let s use a coin
ggplotCoinTosses (100000, .48)
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